



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE ASSUNTOS ESTUDANTIS**

**RETIFICAÇÃO Nº 9/2023/PRAE (10.01.05.22)**

**Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO**

**Foz Do Iguaçu-PR, 29 de junho de 2023.**

**EDITAL DE CLASSIFICAÇÃO BOLSA PERMANÊNCIA - MEC 2023**

**RETIFICAÇÃO**

A PRÓ-REITORA DE ASSUNTOS ESTUDANTIS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO AMERICANA (UNILA), nomeada pela Portaria Nº 239/2023/GR, de 16 de junho de 2023, publicada no boletim de serviço Nº 107 de 19 de junho de 2023, a partir da competência delegada pela Portaria Nº 285/2020/GR, de 21 de agosto de 2020 e

CONSIDERANDO a Portaria Nº 13/SESu/MEC de 21 de Junho de 2023, publicado em Diário Oficial no dia 22 de junho de 2023 (ANEXO I);

CONSIDERANDO Ofício Nº 300/2023/CGRED/DIPPES/SESU/SESU-MEC de 27 de junho de 2023;

Torna pública a RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CLASSIFICAÇÃO BOLSA PERMANÊNCIA - MEC 2023.

A presente retificação tem como objetivo:

1. Alterar o período de inscrição no SISBP do MEC.
2. Alterar período de integralização no SIGAA.
3. Publicizar o número de vagas disponibilizadas pelo Ofício Nº 300/2023/CGRED/DIPPES/SESU/SESU-MEC de 27 de junho de 2023.

**ONDE SE LÊ:**

Regulamentar o processo seletivo para a homologação de novos cadastros no Programa Bolsa Permanência - MEC que será aberto para novas inscrições no período de **3 a 30 de junho de 2023**.

**LEIA-SE:**

Regulamentar o processo seletivo para a homologação de novos cadastros no Programa Bolsa Permanência - MEC que será aberto para novas inscrições no período de **3 de junho de 2023 ate 30 de julho de 2023**.

**ONDE SE LÊ:**

1.1. São critérios para a inscrição no Bolsa Permanência:

II. Realizar inscrição junto ao SISBP (<http://sisbp.mec.gov.br/primeiro-acesso>) no prazo de **03 a 30 de junho de 2023 conforme Portaria nº 9, de 9 de maio de 2023 da Secretaria de Educação Superior**.

**LEIA-SE:**

1.1. São critérios para a inscrição no Bolsa Permanência:

II. Realizar inscrição junto ao SISBP (<http://sisbp.mec.gov.br/primeiro-acesso>) no prazo de **03 de junho a 30 de julho de 2023 conforme Portaria nº 13 de 21 de junho de 2023 da Secretaria de Educação Superior**.

**ONDE SE LÊ:**

2.1. São critérios de classificação na seguinte ordem:

I. Discentes com maior percentual de integralização (informação a ser extraída do módulo graduação do SIGAA em **julho/2023**).

II. Discentes com melhor desempenho no IRA - Índice de rendimento acadêmico (informação a ser extraída do módulo graduação do SIGAA em **julho/2023**).

**LEIA-SE:**

2.1. São critérios de classificação na seguinte ordem:

I. Discentes com maior percentual de integralização (informação a ser extraída do módulo graduação do SIGAA em **agosto/2023**).

II. Discentes com melhor desempenho no IRA - Índice de rendimento acadêmico (informação a ser extraída do módulo graduação do SIGAA em **agosto/2023**).

**ONDE SE LÊ:**

3.1. A conferência de matrícula ativa do(a) discente será feita com informações extraídas junto ao Sistema Integrado de Gestão Acadêmica - SIGAA, no mês de **julho de 2023** e no ato da homologação da bolsa.

**LEIA-SE:**

3.1. A conferência de matrícula ativa do(a) discente será feita com informações extraídas junto ao Sistema Integrado de Gestão Acadêmica - SIGAA, no mês de **agosto de 2023** e no ato da homologação da bolsa.

**ONDE SE LÊ:**

5.1. O(A) candidato(a) precisa fazer sua inscrição no SISBP entre **os dias 3 a 30 de junho de 2023** no sistema de gestão do Bolsa Permanência (<http://sisbp.mec.gov.br/primeiro-acesso>).

**LEIA-SE:**

5.1. O(A) candidato(a) precisa fazer sua inscrição no SISBP entre **os dias 3 de junho a 30 de julho de 2023** no sistema de gestão do Bolsa Permanência (<http://sisbp.mec.gov.br/primeiro-acesso>).

**ONDE SE LÊ:**

5.4. O resultado final desta classificação será publicado até o dia **28 de Julho de 2023**.

**LEIA-SE:**

5.4. O resultado final desta classificação será publicado até o dia **28 de agosto de 2023**.

**INCLUIR:**

2.4. A fase de homologação de novas bolsas pelo Gestor do Bolsa Permanência junto ao SISBP, ocorrerá quando da disponibilidade de bolsas pelo MEC.

**Paragrafo Único - Nesta primeira fase foram disponibilizado pelo MEC 3 (três) novas vagas no PBP para a UNILA.**

*(Assinado digitalmente em 29/06/2023 13:51)*

MARIA GEUSINA DA SILVA

PRO-REITOR(A) - TITULAR

PRAE (10.01.05.22)

Matrícula: ###893#3

**Processo Associado: 23422.010800/2023-78**

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **9**, ano: **2023**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **29/06/2023** e o código de verificação: **53f76cfbe2**